



习近平将出席中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议

新华社北京10月22日电 外交部发言人华春莹22日宣布:国家主席习近平将于10月25日在北京出席中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议并发表重要讲话。

御风而行向未来

——习近平总书记谋划推动长三角一体化发展谱写新篇章

详见三版

习近平在深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上强调 咬定目标脚踏实地埋头苦干久久为功 为黄河永远造福中华民族而不懈奋斗



10月22日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山东省济南市主持召开深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会并发表重要讲话。



10月22日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山东省济南市主持召开深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会并发表重要讲话。这是习近平20日下午在东营黄河入海口考察。

新华社济南10月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平22日下午在山东省济南市主持召开深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会并发表重要讲话。他强调,要科学分析当前黄河流域生态保护和高质量发展形势,把握好推动黄河流域生态保护和高质量发展的重大问题,咬定目标、脚踏实地,埋头苦干、久久为功,确保“十四五”时期黄河流域生态保护和高质量发展取得明显成效,为黄河永远造福中华民族而不懈奋斗。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席座谈会并讲话。座谈会上,国家发展改革委主任何立峰、甘肃省委书记尹弘、山西省委书记林武、山东省委书记李干杰、自然资源部部长陆昊、生态环境部党组书记孙金龙、水利部部长李国英先后发言,介绍工作情况,提出意见和建议。参加座谈会的其他省区主要负责同志提交了书面发言。听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他强调,

党中央把黄河流域生态保护和高质量发展上升为国家战略以来,我们围绕解决黄河流域存在的矛盾和问题,开展了大量工作,搭建黄河保护治理“四梁八柱”,整治生态环境问题,推进生态保护修复,完善治理体系,高质量发展取得新进展。同时也要看到,在黄河流域生态保护和高质量发展上还存在一些突出矛盾和问题,要坚持问题导向,再接再厉,坚定不移做好各项工作。习近平指出,沿黄河省区要落实好黄河流域生态保护

和高质量发展战略部署,坚定不移走生态优先、绿色发展的现代化道路。第一,要坚持正确政绩观,准确把握保护和发展关系。把大保护作为关键任务,通过打好环境问题整治、深度节水控水、生态保护修复攻坚战,明显改善流域生态面貌。沿黄河开发建设必须守住生态保护这条红线,必须严守资源特别是水资源开发利用上限,用强有力的约束提高发展质量效益。第二,要统筹发展和安全两件大事,提高风险防范和应对能力。(下转第二版)

省常委会召开会议 传达学习习近平总书记 在中共中央政治局第三十三次集体学习时 重要讲话 张国清主持会议

本报讯 记者杨忠厚报道 10月22日,省常委会召开会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第三十三次集体学习时的重要讲话,研究部署我省贯彻落实工作。会议学习《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》,研究部署我省贯彻落实工作。省委书记张国清主持会议。会议指出,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全省各级党委和政府要切实把思想认识和行动统一到党中央决策部署上来,深刻认识新形势下加强生物安全建设的重要性和紧迫性,贯彻总体国家安全观,贯彻落实生物安全法,统筹发展和安

全,切实把生物安全建设重点任务抓实抓好抓出成效,为筑牢国家生物安全屏障贡献辽宁力量。会议指出,要加强生物安全风险防控和治理体系建设,进一步强化全省各级生物安全工作协调机制,充分发挥协调机制作用,为抓好抓实生物安全建设提供有力保障。要立足于更精准更有效地防,织牢织密生物安全风险监测预警网络,健全监测预警体系,重点加强基层监测站点建设,提升末端发现能力;建立健全重大生物安全突发事件的应急预案,完善快速应急响应机制,加强应急物资和能力储备;强化生物安全风险防控队伍建设,

树立强基导向,加强工作力量,提升专业能力,夯实基层基础。要加快推进生物科技创新和产业化应用,健全生物安全科研攻关机制,加大生物安全领域科技投入力度,为推进生物安全领域科技自立自强作出辽宁之为。会议指出,贯彻落实《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》,要坚持和加强党对高校的全面领导,把党的领导落实到高校办学治校全过程各方面,确保党的教育方针和党中央决策部署得到贯彻落实。要坚持全面从严治党,加强和改进高校党的建设,高校党委要承担起管党治党、办学治校主体责任,把方向、管大

局、作决策、抓班子、带队伍、保落实。要坚持把思想政治工作作为开展高校党的建设的重要抓手,把立德树人成效作为检验高校建设工作的根本标准,加强高校思想政治工作和德育工作,落实意识形态工作责任制。要抓好思政课建设,加强思政课教师队伍建设,充分发挥教师的积极性、主动性、创造性,不断增强思政课的思想性、理论性和亲和力、针对性。要加强对思政课教师和辅导员的培训,强化理论武装,让他们挺起腰杆,讲出自信。要坚持抓基层强基础,全面增强高校基层党组织生机活力。会议还研究了其他事项。

张国清李乐成会见 中国中小企业协会会长李子彬

本报讯 记者杨忠厚报道 10月22日,省委书记、省人大常委会主任张国清,省委副书记、代省长李乐成在沈阳会见中国中小企业协会会长李子彬。张国清、李乐成代表省委、省政府,对李子彬和企业家一行的到来表示欢迎,对中国中小企业协会对辽宁中小企业发展的支持表示感谢。张国清说,辽宁深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展重要讲话和指示精神,笃定高质量发展不动摇,紧跟时代步伐,坚持创新驱动,加快建设数字辽宁、智造强省,奋力实现辽宁振兴发展新突破。我们更加重视壮大市场主体,充分发挥辽宁创新资源丰富、头部企业众多等优势,着力打造创新生态,下大气力引育壮大中小企业特别是科技型中小企

业群,加快拉长产业链、提升价值链、做强创新链。我们持续优化营商环境,把法治环境、信用环境建设作为最突出、最紧迫的任务,打造办事方便、法治良好、成本竞争力强、生态宜居的营商环境,辽宁营商环境将一年更比一年好,发展机遇会越来越多。希望中国中小企业协会和各位企业家广泛推介辽宁,积极参与辽宁打造创新生态,支持辽宁科技型中小企业发展壮大。李子彬高度评价辽宁营商环境发生的显著变化并相信今后辽宁会越来越越好,对未来辽宁实现高质量发展充满信心,表示中国中小企业协会将积极引导更多企业布局辽宁,助力辽宁打造创新生态。省领导王健、姜有为参加会见。

省政府党组召开会议 李乐成主持

本报讯 记者明绍庚 史冬柏报道 10月22日,省委副书记、代省长、省政府党组书记李乐成主持召开省政府党组会议,深入贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展重要讲话和指示精神,落实省委书记、省人大常委会主任张国清在省政府第

171次党组扩大会议上的讲话要求,部署省政府近期重点工作。会议指出,张国清同志站在全局和战略高度,全面贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神,立足振兴发展实际,对辽宁高质量发展和省政府自身建设提出明确要求和殷切期望。

我们要在省委的坚强领导下,旗帜鲜明讲政治,坚持一张蓝图绘到底,笃定创新转型、绿色低碳高质量发展,着力提高人民生活品质,确保党中央大政方针和省委各项决策部署落地落实、见底见效。会议提出,抓落实体现的是党

性、考验的是作风,关键要具体精准地落实到每项具体工作中,加快推进辽宁全面振兴、全方位振兴。要全力做好四季度收官,对省政府确定的各项工作任务逐一盘点、逐项抓好落实,确保稳增长、收好官,迈好“十四五”第一步。(下转第二版)

省人大常委会召开党组会议

本报讯 记者王坤报道 近日,省人大常委会召开党组会议,传达学习习近平总书记在中央人大工作会议上的重要讲话精神,研究部署贯彻落实工作。会议指出,党中央召开人大工作会议,在我国社会主义民主政治建设进程中具有里程碑意义,体现了习近平总书记、党中央对人大工作的高度重视,对人大同志是极大鼓舞和激励。习近平总书记的重要讲话精神丰富和拓展了中国特色社会主义民主政治和人民代表大会制度的政治内涵、理论内涵、实践内涵,为我们在新征程上坚持和完善人民代表大会制度、开创地方人大工作新局面提供了根本遵循。

会议强调,要把学习贯彻习近平总书记在中央人大工作会议上的重要讲话精神作为重大政治任务抓好抓实。要加强党对人大工作的全面领导,践行全过程人民民主理念,发挥好立法工作主导作用,深入推进科学立法、民主立法、依法立法。要用好人大监督权,聚焦党中央、省委部署要求和人民群众所思所盼所愿,实行正确监督、有效监督、依法监督。要加强代表工作能力建设,支持和保障代表更好依法履职,做到民有所呼、我有所应。按照“四个机关”的定位和要求,全面加强人大自身建设。省人大常委会党组书记、副主任孙轶主持会议。

弘扬光荣传统 汲取精神力量 李乐成瞻仰中共满洲省委旧址

本报讯 记者明绍庚 史冬柏报道 近日,刚刚履新的省委副书记、代省长李乐成,专程来到位于沈阳的中共满洲省委旧址纪念馆,重温党史、感悟初心,观照现实、瞻望未来,从党的奋斗历程和光荣传统中启迪智慧、砥砺品格、汲取力量。他强调

调,要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,继承和发扬老一辈革命家的革命精神、崇高品德和优良作风,学党史、悟思想、办实事、开新局,加快推进辽宁全面振兴、全方位振兴。中共满洲省委是我们党在新民

主义革命时期建立的统一领导东北地区革命斗争和党务工作的机构,“九一八”事变后,领导东北人民展开抗日斗争,为中国抗日战争的最后胜利作出了重大贡献。目前,中共满洲省委旧址已成为进行党史教育和爱国主义教育的重要场所。

在中共满洲省委旧址纪念馆,李乐成认真观看党史学习教育主题展览,瞻仰中共满洲省委旧址和刘少奇旧居。在一件件记载着光辉历程的文物史料,一份份镌刻着红色基因的珍贵档案前,李乐成驻足凝视,听取讲解。(下转第二版)

心里有乡土 肩头有担当 ——我省开展文化科技卫生“三下乡”活动综述之三

详见二版

